
令和６年度保護者アンケートの集計結果（前期末） 

アンケート回答者 ６３３（世帯）／７８４≪80.7％≫ 
【学校運営への参画について】 
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【学校の取組について】 

 

 

肯定的評価 

９４.１% 

 

肯定的評価 

９５.６% 

 

肯定的評価 

８８.３% 

 

肯定的評価 

９４.２% 



 

【本校の児童について】 
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【ご自身ののお子様について】 

 

 

 

 

 

肯定的評価 

７１.１% 

 

肯定的評価 

６７.５% 

 

肯定的評価 

６５.５% 

 

肯定的評価 

９３.０% 



 

 

肯定的評価 

６０.５% 

 

肯定的評価 

９０.２% 

 

肯定的評価 

７０.８% 

 

肯定的評価 

４９.７% 



 

肯定的評価 

９５.９% 

 

肯定的評価 

８１.２% 

 

肯定的評価 

９７.０% 

 

肯定的評価 

５８.７% 



 

その他の内容 
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〇ゲーム（メディアを視聴している。） 
〇兄弟で遊ぶ（下の子のお世話） 
〇家族との時間（散歩・会話・買い物・外遊び） 
〇ゲーム機やスマホを使わない室内遊び 
（カードゲーム・カルタ・塗り絵・かくれんぼ・ボードゲーム・レゴ） 
〇習い事の練習やブロック 
〇工作，折り紙，絵を描く 
〇漫画などの娯楽 
〇スポーツ 
〇ノーメディアデイが，ただのノー宿題デイになっている。 
〇野菜の世話・出荷 
〇ただ時間が過ぎるのを待っている。(ご飯・お風呂・就寝) 
〇元々平日はテレビ等見る時間がないので学童でする宿題がないだけのよう
な印象がある。学童に通っている子供はそういう子が多いのではないのか？ 
 
【ノーメディア以外のご意見】 
〇運動会は事前に立ち位置を決めて欲しい。前列の人は椅子を持ち、中間は
中腰の椅子を持ち、最後列は立つ、ルール決めて欲しいです。人数が多いか
ら、何も見えない事が多い。 
〇イキイキクラブのトイレは、5 時半までに掃除され、それ以降子供がトイ
レ使用をすると、きれいに使ってねと言われ、子供がトイレを我慢する事が
多い。 
〇ノーメディアに関係のないことで申し訳ありません。龍王小の子はあまり
挨拶ができないという話が過去にありましたが、旗当番で立っていると、ど
の子も挨拶してくれています。緊張しながらの子、声は小さくても頭を下げ
てくれる子、いろんな子がいますが、旗当番の人・学校の先生等、相手が誰
か分かる時は安心して挨拶ができるんだろうなと思います。それは大人の私
も同じなので、子ども達は頑張っているなと感じます。 


